

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA O UPRAVLJANJU PROJEKTIMA

U hotelu *Croatia* u Cavtatu od 17.-19. travnja 2002. održat će se 2. SENET -međunarodna konferencija o upravljanju projektima (project management). Organizator je HUUP (Hrvatska udruga za upravljanje projektima) u suradnji sa ZMP (Slovenska udruga za upravljanje projektima) te priznatim međunarodnim udruženjima - IPMA (International Project Management Association) i CIB (International Council for Research and Innovation in Building and Construction) sa svojim posebnim radnim skupinama (Working Commission W 55 - Building Economics i W 65 Organization and Management).

Upravljanje je projektima danas vrlo dinamična profesija s vlastitim standardima, temeljnim znanjima, metodama rada, kriterijima, iskustvima i postupcima za uspješno poslovanje. Stoga je u pokušajima doprinosa razvoju struke u našoj regiji osnovan SENET (Central and South East Europe project Management Network) - regionalno udruženje za upravljanje projektima (project management) zemalja centralne i jugoistočne Europe.

Procesi političkog i ekonomskog otvaranja te integracija i globalizacija danas su prepoznatljivi ciljevi zemalja srednje i jugoistočne Europe. Mnoge se države u toj regiji nalaze

u procesu tranzicije, a time mijenjaju svoja bitna politička i gospodarska obilježja. Velik se broj korijenitih promjena odvija u vrlo kratkom vremenu. Promjene djeluju na tržište i na poslovne subjekte, ali i na život svakog pojedinca. Stoga svi poslovni subjekti i pojedinci nastoje usvojiti nova iskustva, koristiti moderne metode, prepoznati kriterije uspjeha, preuzeti europske standarde i primijeniti oblike uspješnog poslovanja u tržišnom gospodarstvu. Na zahtjevnom putu istodobnog rada i učenja, uz ograničene vlastite resurse, u regiji su pokrenuti brojni razvojni projekti. Orijentacija na poslovanje kroz i putem projekata dala je području organizacije i upravljanju projektima važnu ulogu i posebnu odgovornost za uspjeh sveukupnog procesa razvoja.

Prva je Konferencija održana prije dvije godine u Ljubljani s temom: Regional development and restructuring projects. Pokazala je da zajednički rad i razmjena iskustava pružaju višestruke koristi svima u regiji. Stoga su za Drugu konferenciju predviđene sljedeće teme:

- Upravljanje projektima (project management) kao profesija;
- Razvoj project managementa u tranzicijskim zemljama;
- Uporaba informacijskih tehnolo-

gija u upravljanju projektima - praksa project managementa, primjeri projekata;

- Financijska ocjena pojedinog projekta;
- Inovacije u upravljanju projektima, održivost i skladnost rješenja - kompetentnost i certifikati za project managera.

Pozivaju se stoga svi oni koji za ovo područje pokazuju zanimanje da dođu na Konferenciju i prikažu vlastita iskustva, rezultate istraživanja, inovacije i prijedloge te praktična iskustva i znanja iz područja upravljanja projektima. Konferencija je namijenjena upravljačima projekata (project managerima) i članovima njihovih timova, upravama poduzeća, zaposlenima u državnim tijelima, znanstvenicima i svima onima iz raznovrsnih područja u kojima se poslovanje obavlja putem projekata.

Sudjelovanje na Konferenciji može se prijaviti dostavom sažetaka radova na adresu organizatora senet@grad.hr do 30. rujna 2001., a sve se dodatne informacije mogu pronaći na web stranici www.grad.hr/senet ili neposredno od organizatora: Tajništvo 2. SENETA - Zavod za organizaciju i ekonomiku građenja, Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Kačićeva 26, 10000 Zagreb, tel: 01/4828-078, fax: 01/4828-078